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 14نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه 

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                 هموازدد  كلاس :

 1401-1402  اول  پاياني                           جلال صديقيانآقای   نام دبير :

    : تاريخ امتحان                                 رياضي  رشته تحصيلي:

 ساعت شروع امتحان :                3فيزيک نام درس :                                                                                            

 صفحه  3تعداد برگ سئوال :          دقيقه   75مدت امتحان :                   شماره :                                                            

 

 بارم  ردیف

 .دهيد  قرار مناسب ی  كلمه   خالي  جای  در 1

 . دهد  مي نمايش  را ......  ......................  اتومبيل شمار  كيلومتر :  الف

 . امندن  مي ...........  ...................  را  ای  لحظه  سرعت  بردار  اندازه:  ب

 .است...........  ................  حركت  مسير   بر   همواره  تکانه  بردار:  پ

 .شود  مي   بيشينه ..........  ...................در  نوسانگر  بر   وارد  خالص   نيروی  ساده،   هماهنگ  حركت  در:  ت

1 

 زير كلمه انتخابي خود خط بکشيد: 2

 نادرست(   –)درست  .است صفر  آن  شتاب  باشد،  صفر   با   برابر   متحرک  يک  سرعت   اگر الف:

 نادرست(   –)درست    . است جسم  سرعت  تغييرات  جهت  در  جسم   بر  وارد  نيروی ب:

𝑭𝒏𝒆𝒕اگر  پ: =  نادرست(   –)درست   .گويند  ا لختير  اين  كنند  حفظ   را  خود  وضعيت  مايل است مباشد جس      𝟎

 نادرست(   –)درست    .است برابر  متوسط   تندی   با متوسط سرعت  اندازه  هميشه  راست   خط  بروی  حركت  در ت:

1 

 : است  راست  خط  روی   جسم  حركت  به  مربوط   رو   به  رو  نمودار 3

 است؟  مبدأ  از شدن  دور  حال  در  جسم  زماني   های   بازه  كدام  در  :الف

 ؟ چيست  ركتحنوع      𝒕𝟒تا      𝒕𝟑  زماني  ی  بازه  در  :ب

 است؟   شده  عوض   چندبار  شتاب  علامت  :پ

 باشد. محور  جهت  خلاف  شتاب  و   باشد  شونده  تند  حركت كه  بنويسيد زماني  ی   بازه  :ت

1 

 حركتش   دوم  دوثانيه   در   و  متر   16 حركتش  اول   ثانيه   دو  در  جهت  يک   در  و  راست  خط  روی   ثابت شتاب  با  متحركي 4

 سرعت اوليه و شتاب را بدست آوريد.  .است  طي كرده   را  متر   24
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 40  مسافت حركتش  آخر ثانيه  دو  در  گلوله.  كنيم  مي  رها  اوليه سرعت  بدون  را   ای  گلوله  خلا  شرايط   در  و  h ارتفاع  از 5

𝒈) است؟ متر  چند h ارتفاع. ميکند  طي  را   متر = 𝟏𝟎
𝒎

𝒔𝟐
) 
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   تاریخ امتحان :                  ریاضی فیزیک رشته :       دوازدهم ریاضی 3فیزیک  دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 ؟  بيابيد  را   متحرک  متوسط  تندی   :الفمقابل:    نموداردر   6

𝒕.)در   بنويسيد  را   متحرک زمان  –  مکان ی  معادله  :  ب =
𝟒

𝟑
سرعت صفر شده     

 است(
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 .آوريد  دستب   را  متحرک  كل  جابجايي  ، است متربرثانيه  4  اوليه  سرعت 7
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نيروهای وارد برچترباز و واكنش اين نيروها را   :الف  . است سقوط  حال  در  قائم   امتداد در  و  آرام  هوای  در  چتربازی 8

 بيان كنيد.
 

 ؟   رسد  مي   حدی  تندی  به  چترباز  صورت  چه  در  :ب

 

1 

 جسم تا  باشد  تواند مي  چند 1F نيروی  مقدار  كمترين   شکل  مطابق 9

 بماند؟   ساكن ميكيلوگر  2

 گرانش   شتاب  و  0/    2  اصطکاک   ضريب)

 ) بگيريد  10 برابر SI در  را  

 

 

 

1 

متربرمجذورثانيه رو به پايين در راستای قائم حركت 3كيلوگرم را با شتاب   20كارگری سطل محتوی مصالح به جرم   10

𝒈دهد.كشش طناب چقدر است؟)مي   = 𝟏𝟎
𝑵

𝑲𝒈
) 

 

 

 

 

1 

  :كنيد  پر  (صفر,   ثابت,   بيشينهجملات زير را با كلمات ) 11

  .است........ ..........................  وزنه جنبشي  انرژی  Mدر نقطه  

  .است........ ............................. وزنه  نيروی وارد بر  Nدر نقطه  

  .است........  ................  وزنه  مکانيکي انرژی  M تا     Oاز نقطه  

  .است........  .........................................  وزنه  تکانه   Oدر نقطه  

1 



 

   تاریخ امتحان :                  ریاضی فیزیک رشته :       دوازدهم ریاضی 3فیزیک  دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 .است B ماهواره جرم  و   مدار شعاع  برابر  دو   هركدام A ماهواره جرم  و  مدار  شعاع 12

 است؟ A ماهواره بر  وارد  مركزگرای   نيروی  برابر  چند B ماهواره بر  وارد  مركزگرای نيروی  - الف

 است؟ A ماهواره تندی  برابر   چند B ماهواره تندی  - ب

 است؟ A ماهواره تناوب برابردوره  چند B ماهواره تناوب  دوره  - پ

 

 

 

 

5/1 

نيوتن است.   100نردبان     كيلوگرم است.نيروی عمودی از ديوار بر  20نردبان مقابل   13

 در  نردبان  تا  باشد  چقدر  نردبان  وپای زمين  بين     ايستايي اصطکاک  ضريب  حداقل

 است(  اصطکاک   بدون  قائم  )سطح آستانه لغزش باشد؟

 

 

 

1 

 .است 𝒙=𝟎.𝟔 𝐜𝐨𝐬 (𝟐𝟎𝝅𝒕) صورت   به SI در  ای  ساده  هماهنگ  حركت  معادله 14

𝒕لحظه   در:الف = 𝟏/𝟏𝒔 دارد؟  قرار   مکاني  چه  در  نوسانگر 

 . كنيد  رسم  دوره  يک  در  را  زمان   - مکان   نمودار  :ب

 پ:بيشينه سرعت چقدر است؟
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 تناوب  دوره  دهيم،   افزايش  كيلوگرم  3 را  جرم   فقط  اگر. است  نوسان  در  ثانيه  1  تناوب  دوره  با  فنر  - جرم   سامانه  يک 15

 است؟ بوده  كيلوگرم  چند  ابتدا  در  فنر  به  متصل  جرم .  شود  مي   ثانيه  2  آن
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 سانتي متر نوسان مي كند.  8نيوتن بر متر با دامنه    74فنری به ثابت   16

 ژول است.    0/  0  8در نقطه ای از مسير كه انرژی پتانسيلش  

 انرژی جنبشي نوسانگر چقدر است؟
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